
Mélyen tisztelt Olvasóink! 
 

 

 

Kiadványunk a XII. évfolyamánál tart. A régi lapszámokban neves  

szerzők publikációi jelentették a színvonalat. A kezdeteknél újdonság volt 

a platform, miként a kutatók szervezeti összefogása is. Azóta  

sokat változtak a körülmények. Nőttek a publikálás internetes  

lehetőségei: saját családi honlapok, közösségi családfaépítő és  

kutatói terek, csoportok és azok fórumainak megalakulása stb. 

Ezzel együtt pedig átalakultak az igények is. 

 

 

Megújult idei első számunk megváltozott küllemmel 

és tartalommal jelent meg, melyet kísérletnek  

szántunk új műfajok és rovatok bevezetésével.  

Színesíteni szeretnénk a témaköröket, így például 

néprajzi vagy katonai vonatkozású anyagok  

közreadását is tervezzük. A tudományos igényű  

írások mellett a könnyedebb vagy akár irodalmi  

stílust is meg kívánjuk jeleníteni, hiszen a szórakoz-

tatás is célunk.  

A családkutatási eredmények helyenként száraz 

közlésére hagyatkozó hosszú írások helyett azonban 

azok olvasmányos, rövidebb formáját kívánjuk  

közölni néhány illusztráció kíséretében, azaz a  

hangsúlyt a kutatási adatok mögöttes történeteire, 

társadalmi hátterére, élethelyzetek bemutatására 

fektetve. Emellett természetesen bízunk abban, 

hogy olvasóink számára hasznosítható informatív 

témájú írások is érkeznek: elemzések, könyvírási,  

illetve -kiadási vagy pályázati tapasztalatok megosz-

tásával segítve társainkat. Az egyesületi élet egyes 

mozzanatait is szívesen örökítjük meg a jövő kutatói 

számára. 

Szerzőinket nagyobb nyilvánossághoz segítjük.  

Az Országos Széchényi Könyvtárral kötött megálla-

podással az intézmény keretei között működő online 

Elektronikus Periodika Archívum és Adatbázisban 

(EPA) immár elérhető a tizenkét év teljes anyaga.  

Az Arcanum Digitális Tudománytár (ADT) szintén 

felvette sokszínű kínálatába lapunkat. Ezekkel a  

lehetőségekkel a kiadványunkban eddig megjelent 

és a jövőben közzétett írások az „internet népe”  

számára már szavakra kereshető  forrásként  

hasznosulnak. 

Összességében tehát informatív kiadványokat szeretnénk olvasmányos, helyenként szórakoztató stílusban. 

Ehhez bárki hozzájárulhat, az egyesületi tagság sem feltétel.  

Kedves Olvasóink!  

Várjuk észrevételeiteket, írásaitokat, szerzők, témakörök és fotók ajánlását… no és a formálódó 

szerkesztőségünkben is elkél a segítség. Szeretnénk, ha minden kutató magáénak érezné a Matrikulát! 

 

 Jóna Sándor, főszerkesztő 

 (matrikula@macse.hu) 
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